



ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA:242.

MELLÉKLET: 1

TÁRGY: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének .../2014. (...)
önkormányzati rendelete a talajterhelési díjról szóló 22/2004. (VI. 24.)
önkormányzati rendelet módosításáról

(t e r v e z e t)

E L Ő T E R J E S Z T É S

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

2014. december 18-i ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

*Dr. Göttlinger István jegyzőt helyettesítő
aljegyző*

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

*Kovács Lászlóné osztályvezető
Smolek Erika kodifikátor*

ELŐADÓ:

*Dr. Göttlinger István jegyzőt helyettesítő
aljegyző*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

HATÁROZAT SZÁMA:

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

.../2014. (...) határozat

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1+11 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

Minősített szótöbbség!

A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény (a továbbiakban: Ktd.) rendelkezései szerint **talajterhelési díjfizetési kötelezettség terheli azt a kibocsátót (fogyasztót), aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá** és helyi vízgazdálkodási hatósági, illetve vízjogi engedélyezés hatálya alá tartozó szennyvízelhelyezést, ideértve az egyedi zárt szennyvíztározót is, alkalmaz. Amennyiben a közcsatornát év közben helyezik üzembe, a díjfizetési kötelezettség a kibocsátót a közcsatorna üzembe helyezését követő 90. naptól terheli.

A **talajterhelési díj alapja a szolgáltatott**, vagy egyedi vízbeszerzés esetében a méréssel igazolt felhasznált, illetve mérési lehetőség hiányában az átalány alapján meghatározott **víz mennyisége, csökkentve** a külön jogszabály szerinti locsolási célú felhasználásra figyelembe vett víz mennyiségével.

A **talajterhelési díj alapja csökkenthető** azzal a számlákkal igazolt mennyiséggel, amelyet a kibocsátó szennyvíztárolójából, olyan arra **feljogosított szervezettel (Szekszárdi Vízmű Kft.)** szállíttat el, amely a folyékony hulladék jogszabályi előírások szerinti **elhelyezését igazolja**.

A Ktd. alapján a talajterhelési díj egységdíja 1.200 Ft/m³. A fizetendő összeget az egységdíj, a fogyasztott vízmennyiség és a település közigazgatási területére vonatkozó területérzékenységi szorzó (3,0) szorzata határozza meg. Ez azt jelenti, hogy egy köbméter ivóvíz-fogyasztás után 3 600 forint talajterhelési díjat kell fizetni annak, aki

- a kiépített szennyvízcsatornára nem kötött rá,
- a szennyvíz elszállítását igazoltan nem tudja számlákkal bizonyítani, illetve
- nem felel meg a jelenleg hatályos önkormányzati díjkedvezményeknek.

A helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörhöz kapcsolódó talajterhelési díjra vonatkozó eljárási és adatszolgáltatási szabályokról, illetve a kibocsátó díjkedvezményéről a talajterhelési díjról szóló 22/2004.(VI.24.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) rendelkezik.

A **hatályos Rendelet 3. § -a** szerint a **díjkedvezmények** a következők:

„(1) A helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörhöz kapcsolódó talajterhelési díjra vonatkozóan
a) 100 m³ vízmennyiséget meg nem haladó éves vízfogyasztásig 90 % díjkedvezményben részesül az a rászorultnak minősülő kibocsátó, aki öregségi nyugdíjra jogosult, vagy megváltozott munkaképességű és a családban az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg az adóév utolsó napján érvényes öregségi teljes nyugdíj mindenkori legkisebb összegének kétszeresét.

b) 150 m³ vízmennyiséget meg nem haladó éves vízfogyasztásig 75 %-os díjkedvezményben részesül az a rászorultnak minősülő kibocsátó, akinél az egy háztartásban élők esetében az egy főre eső jövedelem az adóév utolsó napján nem haladja meg a kormányrendeletben meghatározott kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) értékét.

c) a rákötés időpontjáig felmerülő talajterhelési díjból 100 %-os kedvezményre jogosult az a kibocsátó, aki 2012. évi végéig igazoltan ráköt a már rendelkezésre álló közcsatornára.

d) 2012. és 2013. évre 90 % adókedvezményre jogosult az a természetes személy, aki 2013. december 31. napjáig a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára ráköt, illetve egyedi zárt szennyvíztározót épít ki, vagy a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 11. § (2) bekezdésében meghatározott szennyvízelhelyezési kislétesítményt, illetve egyedi

szennyvíztisztító kisberendezést alkalmaz. Az adókedvezmény igénybevételének feltétele, hogy a kibocsátó legkésőbb a 2012. évi adóbevallás benyújtásakor (2013. március 31. napja) nyilatkozatot tegyen. Amennyiben a nyilatkozat ellenére a vállalt kötelezettséget az előírt határidőre nem teljesíti, a talajterhelési díj teljes összegét késedelmi pótlékkal növelten kell megfizetnie.

(2) Az (1) bekezdés szempontjából az a lakossági kibocsátó minősül rászorultnak, aki súlyos fogyatékos, állandósult állapotú tartósan beteg, rendszeres szociális segélyben részesül, vagy háztartásában 3 vagy annál több gyermek eltartásáról gondoskodik.”

Annak érdekében, hogy a rendelkezésre álló közcsatornára minél szélesebb körben biztosított legyen a rákötés lehetősége, Szekszárd MJV Közgyűlése 2012. év első félévében - és azóta évente a költségvetésben biztosított előirányzat erejéig - pályázati felhívást bocsátott ki. Ezen túlmenően a hatályos Rendelet is széles körű kedvezménnyel támogatta a 2012-2013. évben – a szennyvíz hálózatra – rákötő adóalanyokat. Számuk 2013. évben 14 volt, a biztosított adókedvezmény összege pedig 2,7 millió forint volt.

E két kedvezménynek, valamint a törvényi rendelkezéseknek köszönhetően a díjfizetésre kötelezett adóalanyok száma évről-évre csökkent:

2011. adóévben 140 adóalany

2012. adóévben 117 adóalany

2013. adóévben 88 adóalany nyújtott be talajterhelési díj bevallást.

A Közgyűlés által biztosított támogatási lehetőségek ellenére figyelemmel kell lenni arra a tényre, hogy nem minden kötelezettnek állt módjában a 2012-2013. évben átadott közcsatornára rákötni. A jövőre vonatkozóan azonban számukra is célszerű lenne rendeleti szinten biztosítani – az adóévben való rákötés esetén – a 90 %-os adókedvezményt, ezáltal is ösztönözve őket arra, hogy a szennyvízkibocsátás során minél kisebb mértékben terheljék a környezetet.

Célszerűnek látjuk továbbá az eddig biztosított – a vízkibocsátás nagyságától, valamint az egy főre jutó jövedelem nagyságától függő – kedvezményezetti kör pontosítását, esetleg bővítését. A 2014. adóévben benyújtott (2013. évre vonatkozó) bevallások adatai alapján megállapítható, hogy nem csak a rászorultnak minősülő adóalanyokat érinti súlyosan a tízszeresére emelt adómérték. Emiatt javasoljuk, hogy ezen kedvezmények minden olyan adóalanyra terjedjenek ki, akik a Rendeletben meghatározott kritériumoknak megfelelnek. Az elmúlt év tapasztalata alapján az adókedvezmény ilyen irányú kiszélesítése mindössze 7 adóalanyt érintene, akiknek méltányossági kérelmére az adóhatóság – az előadottak és a csatolt igazolások alapján – adómérséklést biztosított. Az ennek következtében meg nem fizetett adó összege 400 ezer forint volt, mely a költségvetésben jelentős bevételkiesést nem okozott és a jövőben sem okozna.

A rendelet módosítás tervezete során tett javaslatunkban figyelemmel voltunk a talajterhelési díj Ktd.-ben meghatározott céljára (minél többen vegyék igénybe a közcsatornát), valamint figyelemmel voltunk a lakosság teherviselő képességére is.

Mindezek alapján a díjkedvezmények vonatkozásában a következő két javaslattal kívánunk élni.

A. változat

A helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörhöz kapcsolódó talajterhelési díjra vonatkozóan

- a) 90 % díjkedvezményben részesül az a kibocsátó, akinek az éves vízfogyasztása nem haladja meg a 100 m³-t, továbbá, az egy háztartásban élők esetében az egy főre jutó

havi jövedelem összege nem haladja meg az adóév utolsó napján érvényes öregségi teljes nyugdíj mindenkori legkisebb összegének kétszeresét. (jelenleg 57.000 Ft)

- b) 75 % díjkedvezményben részesül az a kibocsátó, akinek az éves vízfogyasztása nem haladja meg a 150 m³-t, továbbá, az egy háztartásban élők esetében az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg az adóév utolsó napján érvényes kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) összegét. (jelenleg 101.500 Ft)
- c) 90 % díjkedvezményben részesül az a kibocsátó, aki a rendelkezésre álló közcsatornára az adóévben ráköt, illetve egyedi zárt szennyvíztározót épít ki, vagy a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 11. § (2) bekezdésében meghatározott szennyvíz-elhelyezési kislétesítményt, illetve egyedi szennyvíztisztító kisberendezést alkalmaz.”

B. Változat

A helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörhöz kapcsolódó talajterhelési díjra vonatkozóan

- a) 90 % díjkedvezményben részesül az a kibocsátó, akinek az éves vízfogyasztása nem haladja meg a 100 m³-t, továbbá, az egy háztartásban élők esetében az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg az adóév utolsó napján érvényes öregségi teljes nyugdíj mindenkori legkisebb összegének háromszorosát. (jelenleg 85.500 Ft)
- b) 75 % díjkedvezményben részesül az a kibocsátó, akinek az éves vízfogyasztása nem haladja meg a 150 m³-t, továbbá, az egy háztartásban élők esetében az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg az adóév utolsó napján érvényes kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) összegének 1,5 szeresét. (jelenleg 152.250 Ft)
- c) 90 % díjkedvezményben részesül az a kibocsátó, aki a rendelkezésre álló közcsatornára az adóévben ráköt, illetve egyedi zárt szennyvíztározót épít ki, vagy a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 11. § (2) bekezdésében meghatározott szennyvíz-elhelyezési kislétesítményt, illetve egyedi szennyvíztisztító kisberendezést alkalmaz.”

A Ktd. 21/A. §-ában foglalt rendelkezés alapján a talajterhelési díj önadózás útján teljesítendő kötelezettség, vagyis az adóalany megállapítja, bevallja és befizeti a díjat. Emiatt a Rendelet 4. § (4) bekezdésében foglalt rendelkezés ellentétes a Ktd-ben foglaltakkal, tehát hatályon kívül kell helyezni.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) kötelező feladatként állítja a jogszabály előkészítője elé, hogy előzetes hatásvizsgálatot folytasson le, felmérve ezzel a szabályozás várható következményeit. Megfelelve a Jat. 17. § (1)-(2) bekezdésében foglalt előírásnak az előzetes hatásvizsgálat eredményéről hatásvizsgálati lapot készítettünk, melyet tájékoztatásul csatolunk az előterjesztéshez.

Az előterjesztést a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság a Közgyűlés hetében tárgyalja véleményezésre megkapta.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, az előterjesztést tárgyalja meg és a módosító rendelet-tervezetet fogadja el.

Szekszárd, 2014. december 9.

Dr. Göttlinger István
jegyzőt helyettesítő aljegyző

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLATI LAP

a) Társadalmi gazdasági, költségvetési hatás:

A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény határozza meg a talajterhelési díj fizetésre kötelezettek körét: talajterhelési díjfizetési kötelezettség azt a kibocsátót terheli, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá. 2012. február 1. napjától a díj mértéke tízszeresére emelkedett, ezáltal 3.600 Ft/m³ díjfizetés terheli a fogyasztókat. Az elvégzett vizsgálatok, elemzések azt igazolják, hogy a kötelezettek jelentős része pénzügyi nehézségek miatt nem tudott, tud rákötni a közcsatornára. Emellett a kibocsátók egy része idős nyugdíjas, akinek viszonylag alacsony, 10 és 50 m³ közötti az éves vízfogyasztása. Számukra jelent nagy megterhelést a talajterhelési díj teljes összegének megfizetése.

b) Környezeti és egészségi következményei: A jogalkotó elsődleges célja a környezet megóvása a káros hatásoktól, szennyezésektől. Sajnos a szennyvíztárolók jelentős része nem zárt rendszerű, emiatt az elszivárgó szennyvíz mennyisége jelentős környezetkárosító hatású, hosszú távon egészségre is ártalmas lehet. Emiatt az elsődleges jogi törekvés, hogy a kibocsátók minél szélesebb körben kössenek rá a rendelkezésre álló közcsatornára, illetve alkalmazzanak zárt szennyvíztárolót, vagy egyedi szennyvíz-elhelyezési kislétesítményt. E cél megvalósulását a tervezetben foglalt 90 %-os adókedvezmény is elősegítheti.

c) Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: nem releváns

d) A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei: A környezetterhelési díjtörvény meghatározza az egységdíj mértékét, ettől eltérő mérték alkalmazására a települési önkormányzatnak nincs lehetősége. Ugyanakkor a helyi önkormányzatok számára felhatalmazást biztosít, hogy rendeletben állapítsák meg a talajterhelési díjjal kapcsolatos befizetési, ellenőrzési, adatszolgáltatási, eljárási szabályokat, valamint **a díjkedvezmények, mentességek eseteit**. Abban az esetben, ha az önkormányzat a hatályban lévő rendeletet nem módosítja, az adókedvezményezetti körből kizárja azokat az adóalanyokat, akik a 2014-es év során, valamint a jövőben rákötnek a közcsatornára.

c) A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: nem releváns

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének/2014. (.....)
önkormányzati rendelete a talajterhelési díjról szóló 22/2004. (VI. 24.) önkormányzati
rendelet módosításáról
(t e r v e z e t)**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése - a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 21/A. § (2) bekezdésében, valamint 26. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, - a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV. 17.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1. pont 5) bekezdés 25. alpontjában meghatározott feladatkörében eljáró Gazdasági és Pénzügyi Bizottság véleményének kikérésével – a következőket rendeli el:

1. § A talajterhelési díjról szóló 22/2004. (VI. 24.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 3. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

A. változat:

„3.§ A helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörhöz kapcsolódó talajterhelési díjra vonatkozóan

- a) 90 % díjkedvezményben részesül az a kibocsátó, akinek az éves vízfogyasztása nem haladja meg a 100 m³-t, továbbá, az egy háztartásban élők esetében az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg az adóév utolsó napján érvényes öregségi teljes nyugdíj mindenkori legkisebb összegének kétszeresét.
- b) 75 % díjkedvezményben részesül az a kibocsátó, akinek az éves vízfogyasztása nem haladja meg a 150 m³-t, továbbá, az egy háztartásban élők esetében az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg az adóév utolsó napján érvényes kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) összegét.
- c) 90 % díjkedvezményben részesül az a kibocsátó, aki a rendelkezésre álló közcsatornára az adóévben ráköt, illetve egyedi zárt szennyvíztározót épít ki, vagy a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 11. § (2) bekezdésében meghatározott szennyvíz-elhelyezési kislétesítményt, illetve egyedi szennyvíztisztító kisberendezést alkalmaz.”

B. változat

„3.§ A helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörhöz kapcsolódó talajterhelési díjra vonatkozóan

- a) 90 % díjkedvezményben részesül az a kibocsátó, akinek az éves vízfogyasztása nem haladja meg a 100 m³-t, továbbá, az egy háztartásban élők esetében az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg az adóév utolsó napján érvényes öregségi teljes nyugdíj mindenkori legkisebb összegének háromszorosát.
- b) 75 % díjkedvezményben részesül az a kibocsátó, akinek az éves vízfogyasztása nem haladja meg a 150 m³-t, továbbá, az egy háztartásban élők esetében az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg az adóév utolsó napján érvényes kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) összegének 1,5 szeresét.
- c) 90 % díjkedvezményben részesül az a kibocsátó, aki a rendelkezésre álló közcsatornára az adóévben ráköt, illetve egyedi zárt szennyvíztározót épít ki, vagy a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 11. § (2) bekezdésében meghatározott szennyvíz-elhelyezési kislétesítményt, illetve egyedi szennyvíztisztító kisberendezést alkalmaz.”

2. § Az R. 5. § -a (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(4) E rendeletnek a talajterhelési díjról szóló 22/2004. (VI. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló .../2014.(...) önkormányzati rendelettel megállapított 1. §-t a 2014. adóévre vonatkozó adóbevallás benyújtásakor kell első esetben alkalmazni.”

3. § Hatályát veszti az R. 4. § (4) bekezdése.

4. § Ez a rendelet a kihirdetését követő 30. napon lép hatályba.

5. § E rendelet a belső piaci szolgáltatásokról szóló, az Európai Parlament és a Tanács 2006/123/EK irányelvnek megfelel.

Ács Rezső
polgármester

Dr. Göttlinger István
jegyzőt helyettesítő aljegyző

Hatályos rendelet, melyben **eltérő színnel** jelöltük az új rendelkezéseket, és áthúzással a hatályát veszítő részeket.

**Szekszárdi Önkormányzat 22/2004.(VI.24.)
rendelete a talajterhelési díjról*
a módosításokkal egységes szerkezetben**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény (a továbbiakban: Törvény) 21/A. §-ának (2) bekezdésében, valamint 26. §-ának (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a talajterhelési díjról a következő rendeletet alkotja:¹

Általános rendelkezések

1. §²

- (1) E rendelet hatálya Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási területén helyi vízgazdálkodási hatósági engedély alapján szennyvízelvezetést - ideértve az egyedi zárt szennyvíztározót is - alkalmazókra (a továbbiakban: kibocsátó) terjed ki, akik a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem kötnek rá.
- (2) Műszakilag rendelkezésre álló közcsatorna alatt értendő minden olyan közterületen kiépített műszaki felépítmény (jelen esetben közcsatorna gerincvezetéke), amelyre a díjfizetésre kötelezett ingatlanán kiépített szennyvízvezeték ráköthető. A kötelezettség szempontjából nincs relevanciája a rákötéssel járó többletköltségeknek (pl. egyedi átemelő építése).

2. §

- (1) A kibocsátó köteles a Törvény 12. §-ában meghatározott talajterhelési díjat fizetni.
Mérési lehetőség hiányában az átalány számítása a közműves ivóvízellátásról és a közműves szennyvízelvezetésről szóló 3/1996.(II.15.) KGY rendeletben meghatározottak szerint történik.³
- (2) ⁴A kibocsátó a Törvény 11. §-ának (2) bekezdésében meghatározott esetben mentesül a talajterhelési díj megfizetése alól.
- (3) A kibocsátó a Törvény 14. §-ában meghatározott esetben csökkentett talajterhelési díj megfizetésére köteles.

* A rendeletet a közgyűlés a 2004. június 17-i ülésén fogadta el.

¹ Módosította a 21/2005.(X.3.) szekszárdi ör. 26. §. Hatályos 2005. október 5-től.

² Módosította a 39/2012.(X.4.) szekszárdi ör. 1. §. Hatályos 2012. november 4-től.

³ Beillesztette a 21/2005.(X.3.) szekszárdi ör. 28. § (1) bekezdése. Hatályos 2005. október 5-től.

⁴ Módosította a 21/2005.(X.3.) szekszárdi ör. 28. § (2) bekezdése. Hatályos 2005. október 5-től.

- (4)⁵ A kibocsátó az (1) bekezdés szerinti talajterhelési díjat a 11746005-15416566-03920000 Talajterhelési díj beszedési számla javára fizeti meg.

Díjkedvezmény

3. §

(1) A helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörhöz kapcsolódó talajterhelési díjra vonatkozóan

a) 90 % díjkedvezményben részesül az a kibocsátó, akinek az éves vízfogyasztása nem haladja meg a 100 m³-t, továbbá, az egy háztartásban élők esetében az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg az adóév utolsó napján érvényes öregségi teljes nyugdíj mindenkori legkisebb összegének

'A' változat: kétszeresét (28.500x2=57000 Ft)

'B' változat: háromszorosát (28.500x3=85.500 Ft)

b) 75 % díjkedvezményben részesül az a kibocsátó, akinek az éves vízfogyasztása nem haladja meg a 150 m³-t, továbbá, az egy háztartásban élők esetében az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg az adóév utolsó napján érvényes kötelező legkisebb munkabér (minimálbér)

'A' változat: összegét (101.500 Ft)

'B' változat: összegének 1,5 szeresét. (101.500x1,5=152.250)

c) 90 % díjkedvezményben részesül az a kibocsátó, aki a rendelkezésre álló közcsatornára az adóévben ráköt, illetve egyedi zárt szennyvíztározót épít ki, vagy a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 11. § (2) bekezdésében meghatározott szennyvízelhelyezési kislétesítményt, illetve egyedi szennyvíztisztító kisberendezést alkalmaz.

(1)⁶ ~~A helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörhöz kapcsolódó talajterhelési díjra vonatkozóan~~

~~a) 100 m³ vízmennyiséget meg nem haladó éves vízfogyasztásig 90 % díjkedvezményben részesül az a rászorultnak minősülő kibocsátó, aki öregségi nyugdíjra jogosult, vagy megváltozott munkaképességű és a családban az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg az adóév utolsó napján érvényes öregségi teljes nyugdíj mindenkori legkisebb összegének kétszeresét.~~

~~b) 150 m³ vízmennyiséget meg nem haladó éves vízfogyasztásig 75 % os díjkedvezményben részesül az a rászorultnak minősülő kibocsátó, akinél az egy háztartásban élők esetében az egy főre eső jövedelem az adóév utolsó napján nem haladja meg a kormányrendeletben meghatározott kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) értékét.~~

~~c) a rákötés időpontjáig felmerülő talajterhelési díjból 100 % os kedvezményre jogosult az a kibocsátó, aki 2012. évi végéig igazoltan ráköt a már rendelkezésre álló közcsatornára.~~

⁵ Beillesztette a 21/2005.(X.3.) szekszárdi ör. 28. § (3) bekezdése. Hatályos 2005. október 5-től.

⁶ Módosította a 39/2012.(X.4.) szekszárdi ör. 2. §. Hatályos 2012. november 4-től.

~~d) 2012. és 2013. évre 90 % adókedvezményre jogosult az a természetes személy, aki 2013. december 31. napjáig a műszakilag rendelkezésre álló közesatornára ráköt, illetve egyedi zárt szennyvíztározót épít ki, vagy a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 11. § (2) bekezdésében meghatározott szennyvízelhelyezési kislétesítményt, illetve egyedi szennyvíztisztító kisberendezést alkalmaz. Az adókedvezmény igénybevételének feltétele, hogy a kibocsátó legkésőbb a 2012. évi adóbevallás benyújtásakor (2013. március 31. napja) nyilatkozatot tegyen. Amennyiben a nyilatkozat ellenére a vállalt kötelezettséget az előírt határidőre nem teljesíti, a talajterhelési díj teljes összegét késedelmi pótlékkal növelten kell megfizetnie.~~

~~(2) Az (1) bekezdés szempontjából az a lakossági kibocsátó minősül rászorultnak, aki súlyos fogyatékos, állandósult állapotú tartósan beteg, rendszeres szociális segélyben részesül, vagy háztartásában 3 vagy annál több gyermek eltartásáról gondoskodik.~~

Adatszolgáltatási és eljárási szabályok

4. §

- (1) A kibocsátó - a Törvény 20. § (1) bekezdése alapján – a díjfizetési kötelezettségéről évente, a tárgyévet követő év március 31-éig tesz bevallást.
- (2) Az önkormányzati adóhatóság részére a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. mint közszolgáltató (a továbbiakban: közszolgáltató) a következő adatszolgáltatásra köteles
 - a) a tárgyévet követő év február 28. napjáig a kibocsátók tárgyévi vízfogyasztásáról, korrigálva a locsolási kedvezmény, valamint a mért locsolási célú vízfelhasználás mennyiségével, továbbá az ivóvízvezeték meghibásodása következtében elszivárgott vízmennyiséggel,
 - b) a tárgyhót követő hónap 5. napjáig a kibocsátók köréről.
- (3) A talajterhelési díj fizetésére köteles kibocsátókról, valamint a talajterhelési díj fizetésére vonatkozó díjkedvezményben részesülő kibocsátókról az önkormányzati adóhatóság nyilvántartást vezet.

~~(4) Az önkormányzati adóhatóság a kibocsátót terhelő talajterhelési díj mértékét és a fizetés módját a Törvény 25. §-ában meghatározott rend szerint határozatban állapítja meg.~~

Záró rendelkezések

5. §

- (1) E rendelet 2004. július 1-jén lép hatályba.
- (2) A kibocsátó első ízben 2004. évi fizetési kötelezettségéről 2004. augusztus 31. napjáig tesz bevallást.
- (3) A közszolgáltató 2004. július 15. napjáig köteles adatot szolgáltatni a kibocsátók 2003. évi vízfogyasztásáról, korrigálva a mért locsolási célú vízfelhasználás mennyiségével, valamint az ivóvízvezeték meghibásodása következtében elszivárgott vízmennyiséggel.

(4)⁷ ~~E rendeletnek a talajterhelési díjról szóló 22/2004. (VI. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 39/2012. (X. 4.) önkormányzati rendelettel megállapított 1. § (2) bekezdését, 3. § (1) bekezdését a 2012. évre vonatkozó adóbevallás benyújtásakor kell első esetben alkalmazni.~~

(4) E rendeletnek a talajterhelési díjról szóló 22/2004. (VI. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló .../2014.(...) önkormányzati rendelettel megállapított 1. §-t a 2014. adóévre vonatkozó adóbevallás benyújtásakor kell első esetben alkalmazni.

Jogharmonizációs záradék

6. §⁸

E rendelet a belső piaci szolgáltatásokról szóló, az Európai Parlament és a Tanács 2006/123/EK irányelvnek megfelel.

Kocsis Imre Antal
polgármester

Dr. Ferincz János
aljegyző

Záradék:

A kihirdetés napja: 2004. június 24.

Dr. Ferincz János
aljegyző

Módosította a 21/2005.(X.3.) szekszárdi ör. 26-28. §
23/2009.(X.30.) szekszárdi ör. 15. §
39/2012.(X.4.) szekszárdi ör.

⁷ Kiegészítette a 39/2012.(X.4.) szekszárdi ör. 3. §. Hatályos 2012. november 4-től.

⁸ Kiegészítette a 23/2009.(X.30.) szekszárdi ör. 15. §. Hatályos 2009. október 30-tól.